8/28/24, 11:37 AM Zimbra

Zimbra sofija.nikolic@kcb.rs

e
Fwd: KCB - saglasnost na odluku o usvajanju plana 2024

From : ninela gojkovic <ninela.gojkovic@kcb.rs> Wed, 28 Aug, 2024 11:34
Subject : Fwd: KCB - saglasnost na odluku o usvajanju plana 2024 & 2 attachments
To : Sofija Nikolic <sofija.nikolic@kcb.rs>

Ninela Gojkovic¢
V.D. DIREKTORA/
ACTING DIRECTOR

Knez Mihailova 6/1

11 000 Beograd / Belgrade

Srbija / Serbia

tel: + 381 (0)11 2623 731, 2621 469
fax: + 381 (0)11 2623 853

mob: + 381 (0)62 8005 828
ninela.gojkovic@kcb.org.rs
www.kcb.org.rs

KULTURNI §
GENTAR >
BEOGRADA?

From: "violeta andjelkovic" <violeta.andjelkovic@beograd.gov.rs>
To: "ninela gojkovic" <ninela.gojkovic@kcb.rs>

Cc: "lazarevic aleksandra" <lazarevic.aleksandra@beograd.gov.rs>
Sent: Thursday, 4 July, 2024 12:44:03

Subject: KCB - saglasnost na odluku o usvajanju plana 2024
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8/28/24, 11:37 AM

Zimbra

CekpeTapujaT 3a Ky/nTypy carnacaH je ca rnnaHoMm npvxoaa u pacxoa 3a
2024. rognHy ca KojuM ce NpeTXo4Ho carnacuo ynpasHu oabop ycraHose
Onnykom 6p. VII-75-1259 op 01.07.2024. roguHe

From: ninela.gojkovic@kcb.rs <ninela.gojkovic@kcb.rs>
Sent: sreda, 03. jul 2024. 10:54

To: Violeta Andjelkovic <violeta.andjelkovic@beograd.gov.rs>

Subject: Fwd: odluka UO - Rebalans 5
Draga Violeta,
saljem ti cdluku UO za REB 5.

pozdrav,
nina

L

Ninela Gojkovi¢
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

KULTURNI
CENTAR
BEOGRADA

From: "Dragana llic" <dragana.ilic@kcb.rs>
To: "Ninela Gojkovic" <ninela.gojkovic@keb.rs>
Sent: Wednesday, 3 July, 2024 10:50:16
Subject: odluka UO - Rebalans 5

Sa peCatom i bez!

Dragana lli¢
POSLOVNI SEKRETAR
BUSINESS SECRETARY
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